
子どもたちの未来をつくる 
「弥富市小学校再編整備計画」【第 2 期後期】 保護者・地域説明会 会議録 

 

 

１. 日 時   午前の部：令和 7 年 1 月 25 日（土）  午前 10 時 00 分～ 

日 時   午前の部：令和 7 年 1 月 25 日（土）  午後 14 時 00 分～ 

 

２. 場 所   ＴＫＥスポーツセンター 

 

３． 質疑応答 

○  よつば小学校の設置場所について、十四山中学校に建ててほしいという

請願が取り下げられたが、十四山西部小学校にしてほしいという請願は出

ていないのに、なぜ十四山西部小学校の場所で進めていくのですか。 

⇒ 手順を踏んで 12 月議会で正式に議決されたため、当初の計画通り進め

ていきます。 

○  特別支援学級の充実や、特別支援学級の教員の負担がないような配慮は

可能ですか。 

⇒ 愛知県の取り決めにおいて、特別支援学級の 1クラスの定員は 8名と

なっていますが、支援員の配置など様々な配慮を行い、より特別支援教育

の充実を進めて行きます。 

○  スクールバスについて、バス停までの子どもの行き来は一人で行くので

すか。 

⇒ 原則、現在の通学のようにバス停に集合してもらいます。学校や通学

団によっては、集合場所を決めて集まって行ったり、学校から遠い子から

徐々に通学路上で合流したりする等、利用するバス停が決まったら、相談

してお決めいただく予定です。付き添いや見守りについては、検討中で

す。また、下校時の児童クラブ利用予定者のアンケートについても今後、

行っていきます。 

○  よつば小学校の校舎の建設工事が始まった際に、騒音当は大丈夫です



か。 

⇒ 本年度完了した弥富北中学校校舎の長寿命化改良工事での成果を参考

にし、建築業者と共通理解を図りながら、子どもたちの学習環境に影響を

与えないようにすすめていきます。 

○  なぜ、十四山西部小学校の東側校舎を壊して駐車場にするのですか 

  ⇒ ４つの小学校を再編することで駐車場が不足することが予想されるの

ではないかと保護者や地域の声もうかがっているため、駐車場を増設し、

学校行事等で保護者や地域の方等が来校の際に困らないようにします。ま

た、近隣の協力も得ながら、臨時駐車場を設けることも考えています。 

○  防災面を考えて、よつば小学校の校舎は何ｃｍかさ上げするのですか。 

  ⇒ よつば小学校新築校舎棟のかさ上げは、およそ５０ｃｍ程度を考えて

います。 

○  令和１０年度以降のバス停は、変更等ありますか。 

⇒ バス停は、子どもたちの安全を最優先に、毎年検討していきます。 

○  バス停の集合場所は、子どもだけで待たせるのですか。 

⇒ バス停での見守り等については、今後、保護者や地域の方と相談しな

がら考えていきます。 

○  バス停は自由に乗り降りできますか。 

⇒ 子どもの安全管理上、自由に乗り降りすることは考えていません。決

まったバス停からの乗降をお願いします。 

○  バスは何台ぐらいになりますか。 

  ⇒ バス停が決定し、回る順番が決まってから、バスのサイズや台数を決

める予定です。 

○  よつば小学校の正門はどのようなものですか。 

⇒ 学校の西側がメイン出入口、また子どもたちの昇降口となります。今

のところ大きな門柱は考えておりません。 

○  よつば小学校の防犯については大丈夫ですか。 



⇒ 簡単に不審者に入られないように、フェンスや門扉等でセキュリティ

を確保します。 

○  大きな行事の時に、駐車場の整理は誰が行うのですか。 

⇒ 状況に応じて、警備員に依頼することを考えています。 


